
 MR Vergadering   

Datum: 7 april 2025  Aanvang: 18:00  Locatie: school 

Genodigden: Leden: Shanna Mac Donald (vz.) Berend Onnes (Notulen), Elmira Dadres, Merel 

Boerman, Heleen Engelhardt, Catherine Beerends, Pieter v.d. Vlugt, Carolien Weeda-Smalley. Directie 

(t/m punt 7): Audrey Raalte   

 

NOTULIST: Berend 

 

B= Besluit, I= informatie, A= Advies  

Agendapunt  Ter  Overweging  Voor wie  

Met Directie/Audrey        

1. Vaststellen Agenda  B  Mededelingen 

• Welkom Carolien als nieuw MR lid namens de 

personeelsgeleding. 

• De volgende MR vergadering zal een ander Personeels-

MR lid aansluiten. 

• Merel heeft plaatsgenomen in de GMR 

De agenda wordt vastgesteld  

Allen  

2. Goedkeuren notulen 

van de vergadering van  

13 februari 2025 

B Zie bijlage. Na aanpassing van de laatste zin bij punt 6, worden 

de notulen vastgesteld en met Selma gedeeld ter publicatie 

(geanonimiseerd). 

 

Allen 

3. Mededelingen I a) Overleg OR over hoogte ouderbijdrage. OR heeft een 

gesprek gepland met de MR voorzitter en de 

schooldirecteur om dit te bespreken en toe te werken 

naar een reële reserve. 

b) De OR zal ook hun aangepaste reglement voorleggen. 

c) Nieuw statuut MR: Het statuut voor Medezeggenschap 

op OG Amstelland niveau wordt opnieuw ingericht. De 

GMR heeft al een nieuw statuut, nu is het aan de 

scholen om ook MR regels te herzien en te laten 

aansluiten op de structuur die binnen de stichting geldt. 

We werken op basis van standaard templates, met 

slechts enkele keuzemogelijkheden. 

d) Er is jaarlijks budget (€1500) voor de MR beschikbaar. 

De directeur oppert om het in te zetten voor 

ontwikkeling van de MR in de vorm van scholing. 

e) Audit: waren twee intensieve dagen. Het 

conceptrapport is ontvangen, woensdag is 

terugkoppeling aan het team.   

f) Formatie: We hebben nu nog maar één ZZP’er (groep 8) 

en 2 onbevoegden voor de klas staan. De directeur is blij 

dat we verder alles zelf met eigen vakbekwame mensen 

kunnen invullen.  

Vacature ruimte: In groepen 1-2 0,8FTE en in groep 4 0,6 

FTE en Groep 8 1 FTE.  

We hebben twee interne en één externe sollicitanten 

 

https://www.infowms.nl/app/uploads/2022/12/20220801-Instemmings-en-adviesbevoegdheden.pdf


voor het volgende schooljaar. We proberen tot het 

einde van het schooljaar de bezetting stabiel te houden. 

g) Huisvesting: Plannen om de dependance aan de Groen 

van Prinsterer (GvP) te sluiten en de klassen in te 

voegen gaat minder snel dan vorige keer gemeld, want 

het heeft meer voeten in de aarde dan verwacht. Het 

duurt langer dan verwacht, maar zal uiteindelijk GvP wel 

sluiten zodat de school afscheid kan nemen van de dure 

meters en de gemeente de grond kan ontwikkelen.   

Er komt geen opbouw meer op het huidige gebouw aan 

de Aalberselaan, maar binnen de bestaande muren 

worden aanpassingen doorgevoerd. 

- De huidige BSO-lokalen worden omgebouwd tot groep 

3 lokalen.  

- De BSO kan dan gebruik maken van de keuken, bieb en 

zaal beneden. 

- In alle groepen 1-2 lokalen komen entresols zodat er 

wel wat ruimte bij komt.   

- Om de groei van leerlingen op te vangen, moet buiten 

ook meer ruimte komen: brengen/ halen/ fietsenstalling 

en speelruimte. Het terrein moet uitgebreid. Al lijkt het 

erop dat we feitelijk gebruik blijven maken van dezelfde 

ruimte, nu spelen kinderen ook al buiten het huidige hek 

(op de apenrots en in de pannakooi. 

- Bij deze verbouwingen van de Aalberselaan is grote 

kans dat de vide op de 2e worden gedicht. 

- De opening bij de vide (op de 2e verdieping) is eindelijk 

verhoogd – als tijdelijke oplossing. 

  
4.Begroting/bezuinigin

gsopdracht 

I Het begint bij de leerlingen populatie. De BSR moet altijd loten, 

meer inschrijvingen dan plekken. Omdat we veel internationale 

leerlingen hebben, is er risico dat er tussentijds wel wat 

uitstroom is. Want eigenlijk zouden we moeten mikken op 

overal volle klassen (28 leerlingen per klas, en dan 5 

kleutergroepen. 

De voorzitter MR is benaderd door de MR voorzitter van de 

Roelof Venema om te spreken over de bezuinigingsopdracht. De 

grootste scholen (incl. de Triangel) lijken het disproportioneel 

getroffen en de MRs van deze scholen hebben een brief 

gestuurd naar de bestuurder van de stichting OG Amstelland (zie 

bijlage: 250403 Brief 3 MR-en aan Stichting sgnd). 

Onze directeur heeft gesproken met de bestuurder van OG 

Amstelland om te begrijpen hoe de bezuiniging van 6,95 FTE 

(bijna 25%) tot stand is gekomen. Het lijkt een onmogelijke 

opdracht m terug te gaan naar minder dan 17 FTE Onderwijzend 

Personeel: wettelijk gezien moet Gym door een vakleerkracht 

gegeven worden en dan zijn er 17 groepen. Dus we zouden 

minimaal 18 FTE onderwijzend personeel. 

Het blijkt dat het geen harde eis voor volgend jaar is, maar wel 

dat het een punt is waar we in 2-3 jaar naar toe moeten groeien.  

directie 



Er zijn ook vragen bij het nieuwe allocatiemodel, dat ongunstig 

uitvalt: het ‘nadeel is dat onze schoolweging en het 

spreidingsgetal laag zijn’. Dus we krijgen – zeker onder het 

nieuwe model – beperkte middelen. 

Dit zal ook gevolgen hebben voor de werkdruk op onze school, 

en de aantrekkelijkheid als werkgever. 

Onze school geen bewegingsruimte, andere scholen kunnen nog 

een slag maken door groepen samen te voegen.  

Boekhoudkundig kunnen wij nog wat oplossen door de 

vakleerkracht beeldende vorming (0,6FTE) te boeken onder 

werkdrukmiddelen. En de onderwijsassistenten staan op 

passend onderwijs middelen.  

De krapte wordt op veel scholen gevoeld, op een 

overweldigende meerderheid van de scholen zijn de directeuren 

ontstemt over zowel het ad hoc proces als de inhoud.  

 

De financiële commissie van de GMR heeft in februari middels 

schrijven naar de bestuurder haar zorgen geuit over de late en 

slecht onderbouwde communicatie. Tevens wil de GMR (zoals in 

december 2024 reeds gevraagd) een evaluatie van het nieuwe 

allocatiemodel. 

Volgende week (op 15 april) wordt de Financiële Commissie van 

de GMR bijgepraat door een externe adviseur die een impact 

analyse heeft opgesteld. 

Zonder dat we weten waar de verschillen vandaan komen is het 

ook lastig uitlegbaar en Zetten de collega’s vraagtekens bij de 

plotselinge bezuiniging.  

SAMENGEVAT: 

• Er is een bezuinigingsopdracht voor de OG Amstelland 

en onze school moet daar substantieel aan bijdragen.  

• Termijn is 2-3jaar (niet nu) 

• We kunnen wat lucht creëren door anders te boeken. En 

door misschien anders om te gaan met de aansturing/ 

organisatie van onze school. 

• De GMR zit kort op de evaluatie van het allocatiemodel  
5. Vakantierooster B Zie bijlage – er staan nog geen studiedagen in, want daar hoeft 

de PMR gehoord te worden. Zodra ook die beschikbaar zijn 

wordt de MR geïnformeerd. Goede vrijdag is een vrije dag. 

MR stemt in met het voorstel. 

Allen 

6. Datum MR etentje 

plannen 

 Dat doen we op 2 juli meteen na de MR vergadering. Locatie 

volgt. 

 

Allen 

7. Jaarplan I Korte update 

Alles loopt, soms in iets andere volgorde, maar in de juiste 

snelheid. Nu is er aandacht voor rekenen en digitale 

geletterdheid. En er is ruimte voor opleidingen. Deze periode 

voert de directeur de 2e ronde gesprekken met het personeel.  

De directeur is trots op wat het team heeft bereikt! Volgend jaar 

houden we vast aan de koers.  

Het team is blij dat het even stabiel blijft; van plannen naar 

uitvoering. Hopelijk kunnen we meer routine opbouwen. 

directie 



We merken dat verandering tijd nodig heeft. Ook als er 

bevindingen zijn vanuit de audit, zal de directeur voldoende tijd 

nemen voor opvolging, zodat we wijzigingen kunnen borgen.  

 

Stichting leerkracht methode: De werkgroep bijeenkomsten 

worden vaak als nuttig gezien, maar wel als intensief (frequent) 

ervaren. Wij overleggen wekelijks en dat is vaker dan sommige 

andere scholen die stichting leerkracht methode volgen.  

8. Verkiezingen nieuw 

OMR en GMR lid 

I Update en instemming vacaturetekst 

 

Kleine aanpassing, beide teksten met dezelfde opzet voor beide 

vacatures: ‘geïnteresseerd’ en ‘meer informatie’  

 

OMR 

9. Update GMR I GMR leden vertellen wat in het GMR is besproken 

- Onderzoek fusie OG Amstelland en Stichting Amstelwijs: De 

intentieverklaring is vorige week getekend. Nu volgt ‘nader 

onderzoek’, waarbij concretisering van samensmelting van 

Financiën/ Arbeidsvoorwaarden/ Inkoopcontracten/ bestuur & 

toezicht. Streefdatum voor de fusie blijkt toch wel al per januari 

2026 

- Wereldschool (nieuwkomers): GMR heeft advies gegeven 

omtrent sluiting; de leerlingen kunnen overstappen naar de 

school van stichting Amstelwijs, vast personeel proberen we 

voor de stichting te behouden of mee te laten gaan naar de 

andere taalschool  

- Er was een tegenstrijdigheid m.b.t. gebruik van eigen IT-

devices: volgens de Het Normenkader Informatiebeveiliging en 

Privacy (IBP) en de realiteit: Personeel heeft geen werk-device, 

dus veel men is genoodzaakt om toch privé devices te gebruiken 

voor werk. 

- Actualiseren van beleid voor verzuim 

- Bestuur formatieplan/ allocatiemodel (zie eerder besproken 

punt  

GMR 

10 rondvraag  • Argumentatie over de ingroei op de Aalberselaan was 

nog steeds een beetje vaag: waarom zijn de plannen nu 

anders geworden? 

• Wat gebeurt er met onze input, soms het gevoel dat OG 

Amstelland het niet altijd opvolgt; 

• De wekelijkse overleggen van methode ‘stichting 

leerkracht’ gaan ten koste van voorbereiding van de 

lessen.  

• De onderbouw had geen goede klik met de partij die de 

algemene audit afnam: Te veel gerichte vragen, en te 

weinig ruimte voor eigen vrije input. De bovenbouw had 

betere ervaringen.  

Woensdag krijgen we de resultaten. 

 

 

 

11. Sluiting    

  

Bijlagen:  



1. Notulen vergadering 13 februari 2025 

2. Gezamenlijke brief MR 

3. Vakantierooster 

4. Vacaturetekst MR/GMR 

 

 

 

 

 

  


